



Világosi Hírmondó

Balatonvilágos havilapja | 2017.április 30. | XXVII. évf. 4. szám

w w w . v i l á g o s i h í r m o n d o . h u



Bemutkozik a 8. osztály



Hulladékszálítási naptár



Kosármeccsen szurkoltunk

Bemutatkozik a nyolcadik osztály

Iskolánk 8. osztályának osztályfőnöke Hanga László, matematika, földrajz és informatika tanár. Őt kérdezem önmagáról és az osztályáról. Majd a cikk zárásaként szeretném bemutatni saját magamat is.

- Kedves Laci! Mióta tanítasz Balatonvilágoson?

- 1993. szeptemberétől vagyok az iskola tanára, az akkori igazgató, Pataki Joachimmé Ella néni nyugdíjba vonulása után megüresedett állást pályáztam meg. Igaz, már egy évvel korábban is tanítottam óraadóként informatikát, és mivel már itt laktam, kézen fekvő volt, hogy itt is dolgozzak tovább. Egyébként Lepsényben kezdtem a pályafutásomat 1983-ban. Lényegében sosem volt kérdés, hogy „Mi leszel, ha nagy leszel?“, mert családjában több generáción keresztül, oldalágakon is majdnem mindenki tanítóként, tanárként dolgozott. A balatonvilágosi iskola tehát a második munkahelyem, ahol nagy szeretettel vártak.

- Hogy sikerült beilleszkedned?

- Szerencsére könnyen ment, a gyerekek is gyorsan hozzám szoktak, megszerettek. Új kollégáim mindenben segítettek, hogy megismerjem a helyi szokásokat, azonosulhassak az iskola értékrendjével. A 14-15 fős osztályok, a családi légkör, a gyönyörű környezet mind hozzájárult az örömteli, vidám munkavégzéshez. Mindkét fiam ebben az iskolában végzett, Dani már önálló életet él és dolgozik, Bence pedig a Műszaki Egyetem informatikai mérnök szakán tanul.

- Milyen végzettségeket szereztél?

- Matematika – földrajz szakos tanár vagyok, amelyet 2000-ben oktatásinformatikus végzettséggel toldottam meg, illetve az Informatika Tanárok Egyesületének vezető oktatójaként is dolgoztam (2003-2007 között több (7), itt az iskolában lefutott tanfolyamnak voltam a vezetője). Ezek mellett 7-8 olyan kiegészítő tanfolyamot is végeztem, ami a szakmai megújulást, vagy az iskola számára előnyt jelentő végzettséget jelentette. Végül eddigi pályafutásom megkoronázásaként 2015-ben elkészítettem a portfóliómat, majd megvédve, 100%-os teljesítménnyel Tanár II. fokozatot szereztem.

- Mi a véleményed a tanári pályáról, a pedagógiai munkáról?

- A tanári munka számomra sosem jelentett terhet, kínlódást, nehéz feladatot. Ebbe születtem bele, ebben nőttem fel, és bármerre fordultam, ennek a hivatásnak a példáit láttam magam körül. Erőfeszítések, és tanulás nélkül is belém ivódott, és így már gyerekként megtapasztaltam, hogy szüleim miként és hogyan kezelték az egyes helyzeteket szülőkkel, gyerekekkel. Szerencsémre, a pályám kezdete óta, nagyon jó szakemberek voltak a kollégáim (Lepsényben is, Világoson is), így amit tőlük megtanulhattam, azt igyekeztem a saját munkámban is kamatoztatni. Mindig is törekedtem arra, hogy az óráim ne okozzanak feszültséget, félelmet a tanulóknak. A humor, a vicc és a lazább (de nem fegyelmetlen) óravezetés jellemző rám. Talán ezért is szeretnek a gyerekek. Persze a mai világ már egészen más, mint a '80-as '90-es évek. A gyerekekben egyre kevesebb az önfegyelem, csak az egyéni érdekek számítanak, általánossá válik a másik letaposása, a kiközösítés, növekszik a lelki sérült tanulók száma, és sajnos egyre több a rosszul működő, és csonka család is, amelyeknek a gyerekek a kárvallottjai. Lassan már nem elég csak tanárnak lenni, pótapákká, és -anyákká, valamint pszichológussá is kell válnunk néha.

- Milyen céljaid, terveid vannak?

- Pillanatnyilag 8 tanévem van még a nyugdíjig, egy-két év múlva én leszek a rangidős az iskolában. Sokféle változáson mentünk keresztül már, számos változtatáshoz igazodtunk az iskolában, legyen az szakmai, vagy módszertani terület. Bizonyítottam már (kollégáimmal együtt), hogy bármikor képes vagyok – ha kell – az új módszer, az új tananyag szerint tanítani, de szerintem nem ettől lesz az ember jó tanár. Az alapértékeket, az egyéniséget kell

megőrizni. A titok abban áll, hogy azt a maréknyi tananyagot, hogyan lehet az adott napon, az adott lelkiállapotban lévő csoportnak emészthető formában beadagolni. Ha nem vagy érdekes, nincs egy jó kis történeted a dologgal kapcsolatban, nincs egy mosoly, egy nevetés az osztályban, az órán, akkor jobb, ha hagyod és feladod. Ebben a szellemben gondolkodom továbbra is a hátralévő éveimben, már nem esem hasra az ilyen-olyan módszerektől, mert az úgy sem én vagyok, a gyerekek pedig azt várják tőlem (és persze a szülők is), hogy az legyenek, aki ez előtt 20 éve is voltam..... természetesen a mai gyerekekre hangolva!

- Mutasd be az osztályodat, meséld róluk!

- Az ötödiket 22 fővel kezdtük, most 17-en nézünk a hátralévő kb. 40 napra. Az utolsó nagyobb változás a hatodik évfolyam első félévében következett be, azóta nem változott a létszám. Ma már egy lenyugodott, összeszokott, együttműködő csapatról beszélhetünk, akik természetesen végigjárták a közösséggé válás állomásait. Nálunk is voltak problémák: klikkesedés, kiközösítés, és egyéni nézetkülönbségek, de mindig sikerült kezelni ezeket, hol egyéni, hol osztály szinten, vagy esetleg a szülők bevonásával. Örömteli, hogy ezek a gyerekek megtanultak közösségi módon viselkedni, együttműködni, így bizakodva engedem útjára a társaságot jövőre, habár eléggé elszomorodnak néhányan, ha szóba kerül, hogy mennyi idő van már csak hátra. „Mi lesz velünk jövőre Laci bácsi nélkül? vagy „Nem lehetne, hogy az egész osztály Laci bácsival együtt menjen tovább?“ Jól esnek ezek az aggodások, amelyek azt bizonyítják, hogy kollégáimmal együtt, amit tettünk velük, ahogy neveltük őket, azt jól csináltuk... A ragaszkodás és a szeretet nem jön parancsszóra, márpedig ez az osztály szeret itt lenni, és nehezen válik meg az iskolánktól. Igyekeztem minél többet adni az osztálynak, lehetőséget biztosítani, hogy igazi közösséggé válhassanak, és a közös élmények hozzák őket össze. Két kirándulási pályázaton is nyertünk (köszönet Pernecker Antalné Judit kolléganőmnek), ötödikben háromnapos tehetséggondozó táborban, hetedikben háromnapos felvidéki körutazáson vettünk részt, most pedig Nyugat-Magyarországra készülünk két napra. A gyerekek aktívan kivették a részüket a diákönkormányzat, a közéleti és iskolai ünnepelemek, valamint a falunap, szeszonyító rendezvényein is. Már csak egy dolog miatt kell igazán izgulniuk: sikerül-e bejutni abba a középiskolába, amit a legjobban szeretnének? Ehhez már semmit sem tudunk hozzátenni, legfeljebb drukkolhatunk és szoríthatunk értük, s ha megvan, beteljesül az álom, nincs más dolguk, mint végig menni az úton. Ehhez pedig a kollégáim nevében is nagyon sok sikert kívánok nekik.

Most következik a saját bemutatkozásom. Köszönöm, hogy erre lehetőséget kaptam.

- Rajkóné Tajti Andrea vagyok, tanító, intézményvezető-helyettes.

- A kezdetekről mit mondanék?

- Minden Balatonvilágoson kezdődött és folytatódott. Sok helyi lakost ismerek, hisz gyerekkorom óta ide tartozom. Ide születtem, és kis kitérők után itt élek férjemmel és 20 éves egyetemista fiunkkal. A világosi általános iskolában, a siófoki gimnáziumban, és a kaposvári főiskolán folytattam tanulmányaimat. A tanítói diploma mellé Zsolnai módszer: nyelvi- irodalmi- kommunikációs program fakultációt és testnevelés szakkollégiumot végeztem, majd 1990-ben jelentkeztem iskolánkba tanítónak.

- Miért lettem tanító?

- Az elsős tanító nénim Pataki Árpádné Vilma néni volt, akinek kislányként ittam a szavait, eltanultam a gesztusait, imádtam a ceruzája, tolla színét. Ilyen apró dolgokból indult. És mit hozott a sors? Munkába álláskor egykori tanítóimnak, tanárainak lehettem kollégája. Köszönettel tartozom nekik, mert rengeteget

folytatás a 3. oldalon



folytatás a 2.oldalról

tanultam tőlük. De nem csak tőlük, hanem a nálam fiatalabb kollégáktól is.

- Milyen munkaköröket töltöttem be, és milyen közösségi feladatokat vállaltam?

- Felsorolni is hosszú. Eddigi pályám alatt voltam napközis nevelő, alsós osztályfőnök, mentor, Közalkalmazotti megbízott, Minőségirányítási Csoport és Intézményi Tanács tagja. Tanítottam a felsőben képzés nélkül orosz, rajzot, testnevelést, technikát, majd diplomával 1-6. osztályban testnevelést, alsó tagozaton pedig minden tárgyat. Közösségi tevékenységként dolgoztam a Mozdulj Világos Sport Egyesület elnökeként, jelenleg az önkéntes Polgári védelem tagja és a Világosi Hírmondó egyik szerkesztője vagyok. 2014 óta intézményvezető-helyettesként segítem Restné Szabó Rita intézményvezető munkáját, emellett testnevelést, erkölcs tanítók, pályázatok megvalósításában veszek részt, és két éve a tankönyv-felelősi teendőket is ellátom.

- Hogyan képeztem tovább magam?

- Anyaként a gyereknevelés és a munka mellett 2004-2016-ig tizenöt továbbképzésen vettem részt sok-sok órában. Tanultam informatikai ismereteket, IKT eszközök alkalmazását, alternatív pedagógiai módszereket, memória-technikákat és új tanulási módszerek alkalmazását. SNI gyermekek képességeinek kibontakoztatását, a tehetséggondozás módszereit, differenciált tanulásszervezést és a kompetencia alapú oktatást. Helyettesként több alkalommal részt vettem vezetőknél szóló továbbképzésen, és online konferencián. 2014-től gyorsult fel nagyon az életem, mert összesűrűsödtek körülöttem az események. Helyettesi munkaköröm első évétől kezdve két éven át munka mellett hétvégéken főiskolára jártam. Úgy hozta a sors, hogy államvizsgáztam és minősítési eljárás alá is estem egyszerre. Tehetséggondozás-tehetségfejlesztés szakon dolgoztam ki 60 oldalas szakdolgozatot és szakvizsgáztam „kitűnő” eredménnyel, ezzel megszereztem 2. diplomámat. A minősítési eljárás során elkészítettem portfóliómat, majd a bemutató tanítás és portfólió védelem 98%-os összesített eredményével Pedagógus II. fokozatot értem el. Eközben a TIE pályázat intézményi koordinátoraként iskolai és iskolán kívüli programok megvalósítója is voltam. 2015-ben megkaptam a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ oklevelét: „A jövő nemzedékéért végzett áldozatos nevelő-oktató munkáért” Itt tartok most. Azért, hogy ezt a sok feladatot egyszerre teljesíteni tudjam, a támogatóim, főnökeim, kollégáim, barátaim, és a családom támogatására is szükség volt. Köszönet a lehetőségekért, amikkel élhettem; a közös erőfeszítésekért azoknak, akikkel csapatmunkában dolgozhattam; és hála az empatikus, segítők, lelkesítő szavakért, baráti tanácsokért.

- Hogyan tovább?

- Végzem a dolgom. Tanítóként jó érzéssel tölt el, ahogy a gyerekek a szemem előtt cseperednek fel, és egyre okosodnak, ügyesednek. Jó érzés a szemükben látni, hogy van eredménye és értelme a fáradságos munkának, jó érezni a szeretetüket. Vezető-helyettesként igyekszem az iskola működésében, a kollégák munkájában koordinálásában hatékonyan és precízen dolgozni. Szerencsés vagyok, hogy ilyen segítőkész emberek vesznek körül, beleértve a kollégáimat és az iskolában dolgozó összes munkatársat. A mindennapi munka mellett ezután is szívesen jelentkezem pályázatok megvalósítására. Eddig is sokszor vállaltam plusz feladatokat, hiszen hosszú éveken át szerveztem vetélkedőket, ünnepi műsorokat, sportprogramokat, vagy tanulmányi-, sportversenyekre vittem gyerekeket, ahol szép eredményeket értünk el.

- Milyen pályázatokban volt eddig feladatod?

2006-2011: HEFOP 3.1.3 „Alapkészségek és kulcskompetenciák fejlesztése pedagógiai szemléletváltással, módszertani megújulással a Mészöly Géza Általános Iskola és Óvodában”

2013-tól: Dobd a kosárba! - sportágfejlesztő, tehetséggondozó



program a Magyar Kosárlabdázók Országos Szövetsége támogatásával kosárlabda szakoktató irányítása mellett foglalkozások vezetése, és versenyztetés. (most is tart)

2014-2020: TÁMOP 6.1.2. A-14/1 TIE Teljes körű iskolai egészségfejlesztés projekt intézményi koordinálása, helyi szervezése, külső programokra utaztatás.

2016: NTP-KKI-16-0151 Nemzeti Tehetség Program: „Pattogatástól a zsákolásig – tehetséggondozó program kiskamasz kosárlabda ígéreteknek” foglalkozások, kirándulások, tábor vezetése.

Mindez rengeteg időt és energiát emészt fel, de szívesen csinálom.

- Mi az, ami engem feltölt?

- Az, amikor a kis alsós „anyunak” szólít, vagy nevetve szalad felém a folyosón, és naponta többször megkérdezi, hogy mikor lesz már óránk. Amikor az óráról boldogan jön ki és azt mondja, szuper volt! Ha egy kirándulás során megölel és megköszöni, hogy elvittem. Amikor a nyolcadikos örömmel köszönt és érdeklődik felőlem; vagy egy volt tanítványomról azt hallom, hogy sikeresen megtalálta a saját útját. Arra, amikor a szülők szeretetét érezhetem, vagy ha a kollégáim bizalommal fordulnak hozzám és megbeszélnek velem a gondjaikat. És még sorolhatnám... De persze a családommal együtt töltött percek töltenek fel a legjobban.

- Mit tudnék mondani a 8. osztályról?

- Elég közelről ismerem őket, hiszen elsőtől negyedikig osztályfőnökük voltam. Elmondhatom róluk, hogy alsóban összetartóak, szorgalmasak voltak, több versenyen is eredményesen szerepeltek. Nagyon mozgalmas 4 évet töltöttünk együtt, és sok felejthetetlen kiránduláson gyűjtöttünk élményeket. A szüleiktől is barátságos hozzáállást, maximális együttműködést, segítséget kaptam, ami megkönnyítette, és meg is szívtette a munkámat. Azóta már csak futólag találkozom velük, a gyerekek megkamaszodtak, és elég sok új tanulóval bővültek. De még mindig nem tudom az ünnepi műsoraitk száraz szemmel végignézni, annyira jó látni, ahogy szerepelnek. Nemsokára elballagnak, de ezután is különleges helyet foglalnak majd el a szívemben.

A cikksorozat véget ért. Köszönöm, hogy lehetőségem nyílt megismertetni Önökkel, kik foglalkoznak a gyerekekkel Balatonvilágos iskolájában, és milyen osztályközösségek alakultak ki. Köszönöm kollégáimnak is a közreműködést! Nélkülük nem sikerült volna! 😊

Rajkóné Tajti Andrea



Hulladékszállítási naptár

Balatonvilágos 2017. január 1- 2017. december 31. A hulladékot a szállítási napon reggel 7 óráig kell az ingatlan előtti közterületre kihelyezni, a későn kihelyezett gyűjtőedény ürítését a közszolgáltató nem köteles pótolni.

JANUÁR			FEBRUÁR			MÁRCIUS			ÁPRILIS			MAJUS			JUNIUS				
1	vasárnap		1	szombat		1	szombat		1	szombat		1	hétfő		1	csütörtök			
2	hétfő		2	csütörtök	kommunális	2	csütörtök	kommunális	2	vasárnap		2	kedd		2	péntek	P	M	Ü
3	kedd		3	péntek		3	péntek		3	hétfő		3	szombat	zöldhulladék	3	szombat			
4	szombat		4	szombat		4	szombat		4	kedd		4	csütörtök		4	vasárnap	kommunális		
5	csütörtök	kommunális	5	vasárnap		5	vasárnap		5	szombat	zöldhulladék	5	péntek	P	M	Ü	5	hétfő	
6	péntek		6	hétfő		6	hétfő		6	csütörtök		6	szombat		6	kedd			
7	szombat		7	kedd		7	kedd		7	péntek	P	M	Ü	7	vasárnap	kommunális	7	szombat	zöldhulladék
8	vasárnap		8	szombat		8	szombat		8	szombat		8	hétfő		8	csütörtök			
9	hétfő		9	csütörtök	kommunális	9	csütörtök	kommunális	9	vasárnap	kommunális	9	kedd		9	péntek			
10	kedd		10	péntek	P	M	Ü	10	péntek	P	M	Ü	10	szombat		10	szombat		
11	szombat		11	szombat		11	szombat		11	kedd		11	csütörtök		11	vasárnap	kommunális		
12	csütörtök	kommunális	12	vasárnap		12	vasárnap		12	szombat		12	szombat		12	hétfő			
13	péntek	P	M	Ü	13	hétfő		13	hétfő		13	csütörtök		13	szombat				
14	szombat		14	kedd		14	kedd		14	péntek		14	vasárnap	kommunális	14	szombat			
15	vasárnap		15	szombat		15	szombat		15	szombat		15	hétfő		15	csütörtök			
16	hétfő		16	csütörtök	kommunális	16	csütörtök	kommunális	16	vasárnap	kommunális	16	kedd		16	péntek	P	M	
17	kedd		17	péntek		17	péntek		17	hétfő		17	szombat	zöldhulladék	17	szombat			
18	szombat		18	szombat		18	szombat		18	kedd		18	csütörtök		18	vasárnap	kommunális		
19	csütörtök	kommunális	19	vasárnap		19	vasárnap		19	szombat	zöldhulladék	19	péntek	P	M	19	hétfő		
20	péntek	Fenyő	20	hétfő		20	hétfő		20	csütörtök		20	szombat		20	kedd			
21	szombat		21	kedd		21	kedd		21	péntek	P	M	21	vasárnap	kommunális	21	szombat	zöldhulladék	
22	vasárnap		22	szombat		22	szombat		22	szombat		22	hétfő		22	csütörtök			
23	hétfő		23	csütörtök	kommunális	23	csütörtök	kommunális	23	vasárnap	kommunális	23	kedd		23	péntek			
24	kedd		24	péntek	P	M	24	péntek	P	M	24	szombat		24	szombat				
25	szombat		25	szombat		25	szombat		25	kedd		25	csütörtök		25	vasárnap	kommunális		
26	csütörtök	kommunális	26	vasárnap		26	vasárnap		26	szombat		26	péntek		26	hétfő			
27	péntek	P	M	Fenyő	27	hétfő		27	hétfő		27	csütörtök		27	szombat				
28	szombat		28	kedd		28	kedd		28	péntek		28	vasárnap	kommunális	28	szombat			
29	vasárnap		29	szombat		29	szombat		29	szombat		29	hétfő		29	csütörtök			
30	hétfő	kommunális	30	csütörtök	kommunális	30	csütörtök	kommunális	30	vasárnap	kommunális	30	kedd		30	péntek	P	M	Ü
31	kedd		31	péntek		31	péntek		31	szombat		31	szombat						

JULIUS			AUGUSZTUS			SZEPTEMBER			OKTOBER			NOVEMBER			DECEMBER				
1	szombat		1	kedd		1	péntek		1	vasárnap	kommunális	1	szombat	zöldhulladék	1	péntek	P	M	
2	vasárnap	kommunális	2	szombat	zöldhulladék	2	szombat		2	hétfő		2	csütörtök	kommunális	2	szombat			
3	hétfő		3	csütörtök		3	vasárnap	kommunális	3	kedd		3	péntek	P	M	3	vasárnap		
4	kedd		4	péntek	P	M	4	hétfő		4	szombat	zöldhulladék	4	szombat		4	hétfő		
5	szombat	zöldhulladék	5	szombat		5	kedd		5	csütörtök	kommunális	5	vasárnap		5	kedd			
6	csütörtök		6	vasárnap	kommunális	6	szombat	zöldhulladék	6	péntek	P	M	6	hétfő		6	szombat		
7	péntek	P	M	7	hétfő		7	csütörtök		7	szombat		7	kedd		7	csütörtök	kommunális	
8	szombat		8	kedd		8	péntek	P	M	8	vasárnap		8	szombat		8	péntek		
9	vasárnap	kommunális	9	szombat		9	szombat		9	hétfő		9	csütörtök	kommunális	9	szombat			
10	hétfő		10	csütörtök		10	vasárnap	kommunális	10	kedd		10	péntek		10	vasárnap			
11	kedd		11	péntek	P	M	Ü	11	hétfő		11	szombat		11	hétfő				
12	szombat		12	szombat		12	kedd		12	csütörtök	kommunális	12	vasárnap		12	kedd			
13	csütörtök		13	vasárnap	kommunális	13	szombat		13	péntek		13	hétfő		13	szombat			
14	péntek	P	M	Ü	14	hétfő		14	csütörtök		14	szombat		14	kedd				
15	szombat		15	kedd		15	péntek		15	vasárnap		15	szombat	zöldhulladék	15	péntek	P	M	Ü
16	vasárnap	kommunális	16	szombat	zöldhulladék	16	szombat		16	hétfő		16	csütörtök	kommunális	16	szombat			
17	hétfő		17	csütörtök		17	vasárnap	kommunális	17	kedd		17	péntek	P	M	Ü	17	vasárnap	
18	kedd		18	péntek	P	M	18	hétfő		18	szombat	zöldhulladék	18	szombat		18	hétfő		
19	szombat	zöldhulladék	19	szombat		19	kedd		19	csütörtök	kommunális	19	vasárnap		19	kedd			
20	csütörtök		20	vasárnap	kommunális	20	szombat	zöldhulladék	20	péntek	P	M	Ü	20	hétfő				
21	péntek	P	M	21	hétfő		21	csütörtök		21	szombat		21	kedd		21	csütörtök	kommunális	
22	szombat		22	kedd		22	péntek	P	M	Ü	22	vasárnap		22	szombat				
23	vasárnap	kommunális	23	szombat		23	szombat		23	hétfő		23	csütörtök	kommunális	23	szombat			
24	hétfő		24	csütörtök		24	vasárnap	kommunális	24	kedd		24	péntek		24	vasárnap			
25	kedd		25	péntek	P	M	Ü	25	hétfő		25	szombat		25	hétfő				
26	szombat		26	szombat		26	kedd		26	csütörtök	kommunális	26	vasárnap		26	kedd			
27	csütörtök		27	vasárnap	kommunális	27	szombat		27	péntek		27	hétfő		27	szombat			
28	péntek	P	M	Ü	28	hétfő		28	csütörtök		28	szombat		28	kedd				
29	szombat		29	kedd		29	péntek		29	vasárnap		29	szombat	zöldhulladék	29	péntek	P	M	
30	vasárnap	kommunális	30	szombat		30	szombat		30	hétfő		30	csütörtök	kommunális	30	szombat			
31	hétfő		31	csütörtök					31	kedd					31	vasárnap			



Balatonvilágos Község Önkormányzata
a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény alapján
pályázatot hirdet Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó
Szervezete gazdasági vezető munkakör betöltésére

A közszolgálati jogviszony időtartama:

határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony 2017.08.01-től

Foglalkoztatás jellege:

teljes munkaidő

A munkavégzés helye:

Somogy megye, Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete, székhely: 8171 Balatonvilágos, Csók István sétány 38.

A munkakör betöltője által ellátandó feladatkörök:

gazdasági vezetői feladatok.

Ellátandó feladatok:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete intézmény, mint önkormányzati alapítású költségvetési szerv gazdasági vezetői feladatainak ellátása; az intézmény központ gazdálkodási csoport munkájának vezetése. Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete döntéseinek végrehajtása, a vagyongazdálkodás és hasznosítás koordinálása, szervezése. Az önállóan működő Szivárvány Óvoda, valamint az intézmény részét képező Közétkeztetési részegység-, és a Településüzemeltetési részegység, gazdálkodásának felügyelete, gazdálkodásával összefüggő feladatok irányítása, szervezése, ellátása az önkormányzat rendeleteinek, belső szabályzatoknak, valamint a jogszabályi előírásoknak, az államháztartás gazdálkodási rendjét meghatározó törvénynek és végrehajtási rendeleteinek megfelelően.

A munkakörhöz tartozó főbb tevékenységi körök:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezet Alapító Okiratában foglalt területek gazdálkodási, gazdasági koordinációs feladatai, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben és végrehajtási rendeletiben előírt feladatok végrehajtása.

Jogállás, illetmény és juttatások:

A jogállásra, az illetmény megállapítására és a juttatásokra a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

A kinevezés a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény alapján határozatlan időre, 2017. augusztus 1. napjától, 4 hónap próbaidő kikötésével történik.

Pályázati feltételek:

- magyar állampolgárság,
- cselekvőképesség,
- büntetlen előélet,
- a 368/2011. (XII. 31.) Korm. r. (Ávr.) 12. § előírásainak megfelelő, felsőoktatásban szerzett végzettség és gazdaságtudományok képzési területen szerzett szakképzettség, továbbá emellett
 - okleveles könyvvizsgálói vagy
 - államháztartási mérlegképes könyvelői szakképesítés vagy
 - az engedélyezés szempontjából ezzel egyenértékű szakképesítés, vagy
 - gazdasági vezetői, belső ellenőri, érvényesítői, pénzügyi ellenjegyzői – 2012. január 1. előtt az Áht. szerinti ellenjegyzői –, vagy a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény 150. § (1) és (2) bekezdése szerinti feladatok ellátásában költségvetési szervnél szerzett legalább öt éves igazolt szakmai gyakorlattal és mérlegképes könyvelői szakképesítés vagy a felsőoktatásban szerzett gazdasági szakképzettség;
- Ávr. 12. § (2)-(3) bekezdésében foglaltak szerinti nyilvántartásokra vonatkozó igazolás
- vagyonyilatkozat tételi eljárás lefolytatása,

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:

- a területen szerzett szakmai tapasztalat,
- B kategóriás vezetői engedély

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:

- 3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítvány
- fényképes részletes szakmai önéletrajz
- iskolai végzettségeket igazoló okiratok másolatai
- nyilvántartásokra vonatkozó igazolások Ávr. 12. § szerint
- szakmai program,
- motivációs levél,
- bérezésre, javadalmazásra vonatkozó konkrét elképzelés,
- nyilatkozat a pályázati anyagában foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez való hozzájárulásáról
- a pályázó hozzájáruló nyilatkozata arra vonatkozóan, hogy a pályázati eljárásban résztvevő személyek a pályázati anyagot megismerjék, és abba betekinthessenek;
- a pályázónak nyilatkoznia kell, hogy a pályázat elbírálását zárt ülésen kéri, vagy hozzájárul a nyilvános tárgyaláshoz;
- vezetői engedély fénymásolata.

A munkakör betölthetőségének időpontja: A munkakör legkorábban **2017. augusztus 1.** napjától tölthető be.

A pályázat benyújtásának határideje: **2017. június 28. szerda 12 óra.**

A postai úton benyújtott pályázat beérkezésének határideje: **2017. június 30. péntek 12,00 óra.**

A személyes meghallgatás várható időpontja: **2017. július 3. és 7. között**

A pályázatok benyújtásának módja:

Személyesen, a pályázat Balatonvilágos Község Önkormányzat ügyfélszolgálatán történő leadásával (8171 Balatonvilágos, Csók István sétány 38.) vagy postai úton. Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázat azonosító számát: 697-5/2017, valamint a munkakör megnevezését: „gazdasági vezető”.

A pályázat elbírálásának határideje: **2017. július 20.**

A munkáltatóval kapcsolatban további információ a www.balatonvilagos.hu honlapon szerezhető. A feladatellátással kapcsolatban információ kérhető Kocsis Anikó pénzügyi ügyintézőtől a +36/88//480-845 telefonszámon.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete fenntartja a jogot a pályázat eredménytelenné nyilvánítására.

A pályázati kiírás közzétételének helye:

- kozigallas.hu
- www.balatonvilagos.hu (Balatonvilágos Község Önkormányzata hivatalos honlapja)



Pályázati felhívás

Balatonvilágos Község Önkormányzata a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény alapján pályázatot hirdet Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete intézményvezető - magasabb vezető - munkakör betöltésére.

A közszolgálati jogviszony időtartama:

határozott idejű 2017.08.01-től 2022.07.31-ig tartó közalkalmazotti jogviszony

Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő

A munkavégzés helye:

Somogy megye, Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete, székhely: 8171 Balatonvilágos, Csók István sétány 38.

A munkakör betöltője által ellátandó feladatkörök:

intézményvezetői feladatok.

Ellátandó feladatok:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete intézmény-vezetői feladatainak ellátása, az intézmény vezetése, Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete döntéseinek végrehajtása, az intézmény és részegységei feladatainak koordinálása, szervezése, a Közétközvetési Intézmény egység-, és a Településüzemeltetési Intézmény egység tevékenységének irányítása, felügyelete, ellenőrzése, az intézmény által ellátandó feladatok koordinálása az önkormányzat rendeletei, döntései, belső szabályzatai és a magasabb rendű jogszabályok előírásai alapján.

A munkakörhöz tartozó főbb tevékenységi körök:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezet Alapító Okiratában foglalt területek vezetői, koordinációs feladatai, az intézmény dolgozói vonatkozásában a munkáltatói jogkör gyakorlása.

Jogállás, illetmény és juttatások:

A jogállásra, az illetmény megállapítására és a juttatásokra a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

A kinevezés a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény alapján határozott időre, 2017. augusztus 1. napjától 2022. július 31. napjáig, 4 hónap próbaidő kikötésével történik.

Pályázati feltételek:

- Magyar állampolgárság, vagy külön jogszabály szerint a szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkező, illetve bevándorolt, vagy letelepedett személy;
- cselekvőképesség,
- büntetlen előélet,
- felsőfokú szakképesítés településüzemeltetés, zöldterület-kertészeti ismeretek kapcsolódó területei, illetve rokon szakterületek valamelyikén építész-, építő-, kertészmérnök, környezetvédelmi, település-fejlesztési, vidékfejlesztési, közlekedési, vagy településmérnöki, városgazdasági mérnöki szakképesítés,
- településüzemeltetés, önkormányzati intézmények működtetése területen szerzett legalább 3 év szakmai tapasztalat,
- B kategóriás vezetői engedély megléte,
- vagyonyilatkozat tételi eljárás lefolytatása.

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:

- önkormányzati intézmény üzemeltetés területén szerzett, 5 évnél hosszabb időtartamú vezetői tapasztalat,
- település szerkezetének, területének, meghatározó környezeti tényezőinek ismerete.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:

- 3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítvány;
- annak igazolása, hogy a pályázó nem áll olyan foglalkoztatástól való eltiltás alatt, mely a közalkalmazotti jogviszony létesítését nem teszi lehetővé;
- a pályázati felhívásban megfogalmazott feltételeknek történő megfelelés hitel érdemlő igazolása, iskolai végzettségeket igazoló okiratok másolatai, állás betöltéséhez szükséges végzettség, szakképzettség meglétét igazoló okmányok másolata;
- a pályázó legalább szakmai gyakorlatát igazoló munkáltatói igazolás;
- a pályázó vezetési programja; az intézmény vezetésére, fejlesztésére vonatkozó szakmai program a Kjt. 20/A. § (5) bekezdésének és a szakmai követelményeknek megfelelően; a következő minimális tartalommal/ kifejtéssel: helyzetelemzés, fejlesztési elképzelések, vezetési koncepció, elvek bemutatása, összegzés, konkrét vezetői program levezetése;
- fényképes részletes szakmai önéletrajz, motivációs levél;
- bérezésre, javadalmazásra vonatkozó konkrét elképzelés,
- a pályázó nyilatkozatai arról, hogy hozzájárul
 - o személyes adatainak a pályázattal kapcsolatos kezeléshez és továbbításához,
 - o a pályázati anyagában foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez
 - o arra vonatkozóan, hogy a pályázati eljárásban résztvevő személyek a pályázati anyagot megismerjék, és abba betekinthesse;
- a pályázó nyilatkozata arról, hogy a pályázat elbírálását zárt ülésen kéri, vagy hozzájárul a nyilvános tárgyaláshoz;
- vezetői engedély fénymásolata.

A munkakör betölthetőségének időpontja:

A munkakör legkorábban 2017. augusztus 1. napjától tölthető be.

A pályázat benyújtásának határideje: 2017. június 28. szerda 12 óra.

A postai úton benyújtott pályázat beérkezésének határideje: 2017. június 30. péntek 12,00 óra.

A személyes meghallgatás várható időpontja: 2017. július 3. és 7. között

A pályázatok benyújtásának módja:

Személyesen, a pályázat Balatonvilágos Község Önkormányzat ügyfélszolgálatán történő leadásával (8171 Balatonvilágos, Csók István sétány 38.) vagy postai úton. Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázat azonosító számát: 1024-5/2017, valamint a munkakör megnevezését: „**intézményvezető**”.

A pályázat elbírálásának határideje: 2017. július 20.

A munkáltatóval kapcsolatban további információ a www.balatonvilagos.hu honlapon szerezhető.

A feladatellátással kapcsolatban információ kérhető Fekete Barnabás polgármestertől a 30/277-2494 telefonszámon.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete fenntartja a jogot a pályázat eredménytelenné nyilvánítására.

A pályázati kiírás közzétételének helye:

- közigállás.hu
- www.balatonvilagos.hu (Balatonvilágos Község Önkormányzata hivatalos honlapja)
- Világosi Hírmondó helyi újság)



Gyereknapi kavalkád
Május 28, Vasárnap
Club Aliga Nádfedéles Vendégház

9:00 - 11:00
Horgászverseny

10:00 - 13:00
Kreatív bűvészasztal

12:00-16:00 Lézerharc
telepített akadálypályával

Gyertek le a Balaton partra és
tartsatok velünk a mókában!

12:00 - 12:40
Kiss Balázs bűvészshow

12:00 - 16:00
Lufihajtogató bohóc

Egésznapos programok
Ugrálóvár, arcfestés és csillámtetoválás,
a kicsiknek játéksziget

Hot Dog és palacsinta
 Szörp és gyümölcslé

Hirdetés

Férjem házi ápolására keresek gondozót – egészségügyi végzettség szükséges – július, augusztus (az időjárástól függően szeptember) hónapokra Balatonaligára.

Érdeklődni Dr. Kovács Ilonánál a 30/512 8378-as telefonszámon lehet.

Anyakönyvi hírek

Eltávoztak közülünk:

Csapó János
 Dobó I. u. 73.
 03.30-án
 69 évesen

Tóth István
 Mathiász ltp. 15.
 04.04-én
 77 évesen

Bóhm Lajosné
 sz. Janecz Mária
 Mathiász ltp. 18/A.
 04.17-én 65 évesen



Emléküket megőrizzük!



Balatonvilágos Önkormányzatának havi lapja · www.balatonvilagos.hu
 Felelős kiadó: Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete
 Felelős szerkesztő: Királyné Timár Piroska
 piroska.timar@gmail.com,
 Szerkesztőbizottság: Heinrich Pál,
 Rajkóné Tajti Andrea, Kecskés István

ISSN 2062-2236

Nyomda, tördelés:
 AB marketing Kft.
 Siófok, Széchenyi u. 30
 06-30-979-26-25 · 06-70-316-61-43
 Magyar nyomdatermék!
 abm@abmarketing.hu
 info@mozaikpress.hu
 www.mozaikpress.hu

Lapzárta minden hónap 20-án!

Kérném a cikkeket eddig az időpontig eljuttatni a piroska.timar@gmail.com email címre!
 Betűtípus: Times New Roman.
 Terjedelme ne haladja meg az 1 gépelt oldalt! (szerk.)





Kosármecsen szurkoltunk

A Balatonvilágosi Mészöly Géza Általános Iskola nyertes pályázata az **NTP-KKI-16-0151 Nemzeti Tehetség Program**: „Pattogatástól a zsákolásig – tehetséggondozó program kiskamasz kosárlabda ígéreteknek” utolsó szakaszába érkezett. A kiválogatott tehetségek a tanévet Székesfehérváron, a Dávid Kornél Kosárlabda Akadémia edzésén történő részvétellel kezdték. Majd a tanév folyamán hetente erőnléti és technikai edzésekre jártak, melyet Hencz Dénes, Rajkó Zsolt és Rajkóné Tajti Andrea tartott. Ezen kívül Horváth Livia pszichológus személyiségfejlesztő foglalkozásán önértékelés fejlesztését célzó gyakorlatokat, és stresszoldó technikákat tanultak a gyerekek.

Március 23-án eljött a nagy nap, amikor egy NB I -es férfi kosárlabda mérkőzésre is elvittük őket. A pénteki iskola után buszra szálltunk, és Székesfehérváron, az Alba Regia Sportcsarnokban elfoglaltuk helyeinket a lelátón. Az Alba Fehérvár és a PVSK-Pannonpower csapata mérkőzött meg ezen az estén. A csapatok bemutatkozása is hatásos volt, és a meccs is nagyon izgalmasan alakult. Többen önfeledten és hangosan szurkoltak a fehérvári csapatnak, és közben új ismeretsegeket is kötöttek a Kosárlabda Akadémiás srácokkal. Örömmel láttuk, hogy már tudatosan figyelték a játék menetét, azonnal észrevették, ha a játékosok hibáztak, és voltak, akik teljesen belelétek magukat a helyzetekbe. Igaz, a tabella élén álló fehérvári csapat most kivételesen nem győzött, de ettől még nagyon jól éreztük magunkat. Hazafelé az érdeklődők Zsolti bácsival átbeszélték a meccs emlékezetes szituációit és azt, hogy miért nagyon fontos a kosárlabdázóknak is a tanulás. Későn, fél 10-kor értünk haza. Az egyik szülőltől hallottam, hogy otthon még ezután legalább egy órán át hallgatta a család az élményekről szóló beszámolót, és hogy mennyire jó volt. 😊

Rajkóné Tajti Andrea

Mint tudjuk, (legalábbis mi óvodás gyermekes szülők), a kisgyermekünk napi fejlődésének segítéséhez a biztonságot adó intézményben tartozik egy játszótér, melynek eszközei már-már nem igazán alkalmasak a játékra, felújításra, esetleg cserére szorulnak. Ezek a játékok nem éppen az olcsó kategóriába tartoznak, ezért az Óvodai dolgozók és a Szülői munkaközösség tagjai Jótékonyági Bált rendeztek, aminek a teljes bevételét az Óvodai játszótér felújítására fordítják.

Jótékonykodás másképp

És elérkezett az a bizonyos nap. Életem első bálja, amin 40 évesen kellett először részt vennem. A gyermekeket még kora délelőtt lepasszoltuk, egy kis nagyszülői gyakorlatozásra, és lázas készülődésbe kezdtünk. Vagyis csak én, mert már ott megakadtam, hogy egyáltalán mit vegyek fel. Én a farmer és ing kombinációval tökéletesen meg lettem volna elégedve, viszont erős ellenállásba ütköztem, mikor ezzel a tervvel álltam elő, és az adott projektet el is buktam, amit a szövethadrág-szépíng-fényescső szentháromságra kellett cserélnem. Mi baj történhet alapon természetesen belementem a dologba, azért is, mert a lányok is komolyan vették a „bál dolgot”. Új ruha, frizura, smink, stb..., és a végeredmény csodás lett. Szépek és csinosak voltak, megdobogtatták a férfiszíveket.

Az eseménynek a Balatonvilágosi Kultúrház adott otthont. A lányok, mint valami stylist/lakberendező, egy emberként díszítették és a legapróbb részletekig csinosították a termet az alkalomhoz maximálisan igazítva. A vacsora előtt két produkcióval kedveskedtek a vendégseregnek. Az első a C&M Dance Stúdió fiatal tehetségei voltak, akik már-már zavarba ejtő mozdulatokkal kápráztattak el bennünket. Ezután az Aligha Színjátszóköri adta elő meglepetés kabaré műsorát, ami megalapozta a jókedvet az est hátralévő részére. A produkciók után egy kis csúszással ugyan, de felszolgálták a vacsorát, amit a bál fő mozgatórugója a buli követett. Mi, és ahogy körbe néztem feltűnt, hogy többen is szabadfogású ivászatba kezdtek, ezzel is tovább emelve az amúgy sem lapos hangulatot. 23 óra magasságában került sor a tombolasorsolásra, melyre nagyon sok felajánlás érkezett a helyi és környékbeli vállalkozóktól és magánemberektől. Az esemény rangját emeli, hogy a fődíj nem más volt, mint egy 2 személyes 2 éjszakás hévízi wellness hétvége. A tombolasorsolás közben pihenő alatt felmértük a helyzetet, és sajnos arra a megállapításra jutottunk, hogy nem olyan ütemben fogy a pálinka, mint terveztük, hanem lassabban. Ezért a buli második részében új startégiával álltunk fel, és hatékonyságra törekedtünk. A tervünk bevált és óriási fergeteg party kerekedett. A tánc és csoportos tánc kategóriának új értelmet adtunk, és olyan freestyle megoldásokkal tarkítottuk, hogy ha egy tehetségkutatóba elindulnánk vele, tuti hogy megnyerné a társaság.

Annyi belső infóm azért volt, hogy nem volt egyszerű a teljes szervezés és nem volt könnyű mindenki igényének megfelelni, bár ezek csak annyira voltak komolyak, mint egy napirend előtti felszólalás a Parlamentben (de valahol nem is az volt a cél), de a szervező csapat mindent megtett annak érdekében, hogy egy olyan sikeres rendezvényt hozzanak össze, amin a vendégek jól érzik magukat és közös erővel értéket teremtsenek.

Szerintem ez egy remek kezdeményezés volt, ami egy jó hangulatú partivá alakult, ahol meg tudta mutatni mindenki, hogy egy jó ügy mögé felsorakozva egy emberként tudunk érte tenni, ami a mai világban példaértékűnek is mondható, és ennek hatására 446.640 Ft-ot sikerül gyűjteni az óvodai játékok felújítására. Alig várom, hogy mikor jótékonykodhatok újra! 😊

KÖSZÖNÖM A TELJES SZERVEZŐI CSAPATNAK AZ ÉLMÉNYT!

Köszegi Zoltán



Tájékoztató Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének munkájáról

2017. február 13.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2017. év következő, rendkívüli ülését 2017. február 13-án tartotta.

Első napirendként megtárgyalta és elfogadta a 2017. évi költségvetés I. fordulós tárgyalását az alábbi kiegészítésekkel:

az önkormányzat a munkába járás költségtérítését mindösszesen 15 Ft/km összegben biztosítja dolgozói számára, a dolgozók részére egységesen bruttó 200.000,- Ft összegben meghatározott „cafetéria” juttatást 2017. évben kizárólag kedvező adózási feltételű béren kívüli juttatások (Széchenyi Pihenő Kártya, valamint készpénz juttatás) formájában biztosítja, a Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda pedagógus szakképzettséggel, vagy szakképesítéssel nem rendelkező nevelő és oktató munkát közvetlenül segítő munkakörben foglalkoztatott dolgozói részére a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény szerinti garantált illetmény - amennyiben az érintett személy a kötelező legkisebb munkabérré vagy garantált bérminimumra jogosult, ez utóbbiak - száztíz százalékában biztosította a fedezetet az illetmény, munkabér munkáltatói mérlegelésen alapuló emeléséhez.

Következő napirendként hozzájárult a GEVSZ tevékenységét érintő előirányzatok átcsoportosításához.

Harmadik napirendként módosította a 12/2017. (I.30.) számú határozatát azzal, hogy változtatás nélkül fogadta el a 2017 évi szűnyoggyérítésre vonatkozóan a Balatoni Szövetség által megküldött megállapodás tervezetét.

Ezt követően tárgyalta a GEVSZ megbízott intézményvezető javaslatát, és egyetértett Horváth Csabáné közalkalmazott kijelölésével a Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete gazdasági vezetői feladatok - legfeljebb az álláshely betöltéséig tartó átmeneti időszakban történő - ellátására. Majd pályázat kiírásáról döntött Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete gazdasági vezető munkakör betöltésére vonatkozóan. Következő napirend keretében felhatalmazta és hozzájárult ahhoz, hogy Siófok Város Polgármestere a „Csatlakoztatási konstrukció az önkormányzati ASP rendszer országos kiterjesztéséhez KÖFOP-1.2.1-VEKOP-16 tárgyú” támogatási kérelmet nyújtson be és a támogatási kérelem pozitív elbírálása esetén a

kedvezményezetti kötelezettségeket teljesítse.

A képviselő-testület a további önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos ügyek tárgyalását zárt ülésen folytatta. A zárt ülés keretében az alábbi döntéseket hozta:

Visszavonta 393/2016.(XII.12.) számú határozatát, melyben a Balatonvilágos, 303/18 hrsz-ú, ingatlan vevő kijelöléséről döntött. Egyidejűleg a Balatonvilágos, 303/18 hrsz-ú, 829 m² térmértékű, összközműves, belterületi ingatlan vevőjéül Tófalusi Szilvia személyét jelölte ki. Az ingatlan vételárát 8.290.000 Ft +Áfa= 10.528.300 Ft összegben állapította meg, mely összeg az adásvételi szerződés aláírásakor fizetendő. Felkérte a polgármestert, tájékoztassa a kijelölt vevőt, hogy az ingatlant régészeti feltárási kötelezettség terheli. A feltárással összefüggésben jelentkező költségek Tófalusi Szilvia kijelölt vevőt terhelik, a régészeti feltárással kapcsolatban Balatonvilágos Község Önkormányzata semmiféle kötelezettséget nem vállal.

Visszavonta a 392/2016.(XII.12.) számú határozatát, melyben a Balatonvilágos, 303/19 hrsz-ú, ingatlan vevőit jelölte ki. Egyidejűleg a Balatonvilágos, 303/19 hrsz-ú, 892 m² térmértékű, összközműves, belterületi ingatlan vevőjéül Simon Balázs és Simon Orsolya Zsuzsanna jelölte ki. Az ingatlan vételárát 8.920.000 Ft +Áfa= 11.328.400 Ft összegben állapította meg. A kijelölt vevők által befizetendő vételár 50%-a (5.664.200 Ft) az adásvételi szerződés aláírásakor, a fennmaradó 50% (5.664.200 Ft) 2017. augusztus 31. napjáig fizetendő. Az ingatlanra vonatkozóan a kijelölt vevők tulajdonjoga a teljes vételár megfizetését követően kerül az ingatlan-nyilvántartásba bejegyzésre.

2017. február 27.

A képviselő-testület a napirendek tárgyalását megelőzően meghallgatta a polgármester tájékoztatását az előző testületi ülés óta eltelt időszak fontosabb eseményeiről.

Első napirendi pont tárgyalása keretében az Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapításához a saját bevételei összegét, valamint az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek három évre várható összegét hagyta jóvá. Majd megalkotta az Önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 2/2017. (III.14.) önkormányzati rendeletét.

folytatás a melléklet 2. oldalán

folytatás a melléklet 1. oldaláról

Második napirendként tárgyalta és elfogadta a 2017. évi rendezvényekre vonatkozó tervezetet, valamint a 2017. július 7-8-ai Falunap rendezvény műsortervét, melynek költségéhez az önkormányzat bruttó 1.844.000 Ft összeget biztosított.

Következőként megállapította, hogy a 2017. évre tervezett fejlesztési elképzeléseit elsősorban saját, intézményi kivitelezésben kívánja megvalósítani, és felhatalmazta a polgármestert az esetleges változások, ismertté váló adatok alapján - amennyiben szükséges - a közbeszerzési terv év közbeni előterjesztésére.

Ezt követően tárgyalta és megalkotta 3/2017.(III.14.) önkormányzati rendeletét a Közétkeztetési Intézményben igénybe vett étkezésért fizetendő térítési díjakról szóló 7/2008.(III.05.) önkormányzati rendelet módosításáról, a 4/2017.(II.28.) önkormányzati rendeletét a helyi önkormányzati képviselők és bizottsági tagok tiszteletdíjáról szóló 19/2014.(XII.01.) önkormányzati rendelete módosításáról, a 5/2017.(II.28.) önkormányzati rendeletet a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 16/2014.(XII.01.) önkormányzati rendelet módosításáról.

Tárgyalta és megalkotta az önkormányzati tulajdonú, súlykorlátozással érintett közterületekre gépjárművel történő behajtás engedélyezésnek rendjéről szóló 6/2017.(II.28.) önkormányzati rendeletét, ugyanakkor utasította a GEVSZ megbízott intézményvezetőt 3,5 t súlykorlátozást jelző táblák elhelyezésére az érintett útszakaszokon.

Megalkotta a 7/2017 (III.14.) önkormányzati rendeletét a településfejlesztési és településrendezési dokumentumok, valamint az egyes településrendezési sajátos jogintézmények partnerségi egyeztetésének szabályairól. Ezen önkormányzati rendelet hatályba lépésével egyidejűleg visszavonta a 62/2013.(II. 25.) képviselő-testületi határozattal elfogadott, a településrendezési eszközök módosítása és megalkotása során követendő partnerségi egyeztetés szabályzatát.

A további napirendek tárgyalására a vegyes ügyek keretében került sor, melynek során a képviselő-testület az alábbi döntéseket hozta:

Meghatározta az alpolgármester tiszteletdíját 2017. március 1. napjától bruttó 150.000 Ft/hó összegben. Egyben megállapította, hogy a tiszteletdíjának 15 %-ában meghatározott 22.500,- Ft/hó összegű költségterítésre jogosult.

A Hunor és Kőlcsey utcák között kialakított Magyar utca közművesítése érdekében döntött

1. pontban az érintett ingatlan-tulajdonosok közműfejlesztési hozzájárulás-fizetési kötelezettségének mértékéről, és a környezetvédelmi alapként kezelt

elkülönített összeg csatorna létesítéshez történő felhasználásáról. Felkérte a polgármestert, hogy az üzembe helyezést követően, de legkésőbb 2018. január 31. napjáig készítse el az utólagos közműfejlesztési hozzájárulás mértékének megállapításához szükséges kalkulációt a kivitelezés végeleges költségei alapján.

2. pontban felkérte a polgármestert az érintett ingatlan-tulajdonosok tájékoztatására azzal, hogy a közműfejlesztési hozzájárulás mértéke kizárólag a kivitelezés időtartama alatt, az üzembe helyezés időpontjáig az önkormányzat számlájára beérkező megfizetés – előzetes közműfejlesztési hozzájárulás – esetén kerül a határozat szerinti mértékben megállapításra, a kivitelezés befejezését, üzembe helyezést követően – de legkésőbb 2018. január 31. napjáig kerül megállapításra a kivitelezés tényleges költségei alapján az utólagos rákötés díja.

Döntött a képviselő-testület a határozat 3. pontjában arról, hogy az ivóvíz hálózat létesítését saját erőforrások felhasználásával, intézményi beruházásként valósítja meg az önkormányzat. A végrehajtás előkészítésére, tervezésére, ütemezésére utasította a GEVSZ megbízott intézményvezetőt a polgármester irányítása mellett azzal, hogy az ütemezést készítse elő. A kivitelezés kezdő időpontját legkésőbb 2017. április 30. napjában, a ivóvízhálózat kivitelezésének befejező időpontját – átadás, üzembe helyezés – legkésőbb 2017. augusztus 31. napjában határozta meg.

4. pontban a szennyvízcsatorna kivitelezéssel kapcsolatban felkérte a polgármestert a szükséges árajánlatok beszerzésére.

Használatba adta Menyhei Sándor egyéni vállalkozó részére 2017. április 1-től 2018. március 31. napjáig a Kultúrház épületében lévő külső bejáratú 19,53 m² nagyságú helyiségeket zöldség-, gyümölcs értékesítés céljára, azzal, hogy a következő évre vonatkozó használati igényt legkésőbb 2018. február 10. napjáig nyújthat be az önkormányzathoz. A helyiségek használatáért 19.530 Ft/hó x 12 hónap, összesen 234.360 Ft használati díjat határozott meg, mely összeg két részletben fizetendő. A bérbe adott helyiség közmű mérőórákkal nem rendelkezik, ezért a helyiségre vonatkozó rezszi költségként (áram, gáz) a Kultúrház (áram, gáz) energia költségének négyzetméter arányában számított részét kell bérlőnek megfizetnie.

Tudomásul vette a Siófok Város Gondozási Központja orvosi ügyeleti feladat ellátás 2016. év végi pénzügyi helyzetéről szóló tájékoztatását. A Gondozási Központ által a 2017. évi orvosi ügyeleti ellátásra vonatkozó települési hozzájárulásokról szóló kimutatással kapcsolatban felhatalmazta a polgármestert, hogy jelezze a Központ felé, a település az üdülő-

folytatás a melléklet 3. oldalán

folytatás a melléklet 2. oldaláról

orvosi ügyeleti ellátást nem kívánja igénybe venni. A 2017. évi felnőtt orvosi ügyeleti ellátás biztosításához szükséges Balatonvilágos településre vonatkozó 718.656 Ft hozzájárulás összege a GEVSZ 2017. évi költségvetésében rendelkezésre áll.

Adományt biztosított Rinyaújlak Község Önkormányzata kérelmére, Turnár László leégett otthona miatt a lakhatásának megoldása költsége támogatására, 50.000 Ft összegben.

Pécseli Péter tervező által „Balatonvilágos, Zrínyi u. 1222/7-16 hrsz közművesítése” című beadványában foglaltak tárgyában hozzájárult a Balatonvilágos 1417 hrsz-ú, Zrínyi út burkolat bontásához azzal a feltétellel, hogy valamennyi közmű az útburkolat egyszeri megbontásával, kizárólag egy ütemben végezhető, a munkálatokat teljes helyreállítással 2017. május 31-ig be kell fejezni, amennyiben ez nem tartható, úgy legkorábban 2017. szeptember 1. napjától lehet megkezdeni, és kizárólag 2017. szeptember 1. – 2018. május 31. között lehet elvégezni. Június 1 és augusztus 31 között nem folytatható építési kivitelezési tevékenység a területen. A víz-csatorna meglévő hálózathoz történő csatlakozás közműfejlesztési hozzájárulásának összege, ivóvíz esetében 150.000 Ft/ingatlan, csatornaépítés esetében 250.000 Ft/ingatlan, mindösszesen 400.000 Ft/ingatlan.

A képviselő-testület a további önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos ügyek tárgyalását zárt ülésen folytatta. A zárt ülés keretében az alábbi döntéseket hozta:

Visszavonta 292/2016.(IX.26.) számú határozatát, melyben döntött a Balatonvilágos, 303/16 hrsz-ú ingatlan vevőkijelöléséről. Egyidejűleg a Balatonvilágos, 303/16 hrsz-ú, 888 m² térmértékű, összközműves, belterületi ingatlan vevőjéül Schneider Pétert, és Szalai Laurát jelölte ki. Az ingatlan vételárát 8.880.000 Ft + Áfa = 11.277.600 Ft összegben állapította meg, melyből 5.428.598 Ft + Áfa, összesen 6.894.320 Ft kedvezményt biztosított. A kedvezményen túl további bruttó 1.000.000 Ft árengedményt biztosított a régészeti feltárási kötelezettség miatt. A kijelölt vevők által befizetendő vételár 2.664.000 Ft + Áfa, összesen 3.383.280 Ft, mely összeg 50%-a (1.691.640 Ft) az adásvételi előszerződés aláírásakor, a fennmaradó 50% (1.691.640 Ft) az adásvételi szerződés aláírásakor fizetendő.

Tudomásul vette Porkoláb Mátyás bejelentését a Balatonvilágos 303/30 hrsz-ú, Barackos utca 9. szám alatti ingatlan értékesítésére vonatkozóan. Egyben felhatalmazta a polgármestert az ingatlan értékesítése kapcsán az önkormányzat által biztosított 5.016.666 Ft + Áfa = 6.270.833 Ft vételár kedvezmény, valamint az ingatlan adásvételi szerződés 13. pontjában

foglaltak alapján annak 2011. január 28. napjától 2017. március 10. napjáig, számított 2.762.225 Ft összegű kamata, összesen 9.033.058 Ft Balatonvilágos Község Önkormányzata számlájára érkezését követően a terhek törléséhez szükséges nyilatkozat kiadására.

2017. március 16.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2017. március 16-án rendkívüli ülést tartott. A rendkívüli ülésen a következő döntéseket hozta:

Megalkotta a Közszolgálati Tisztviselők Napja, július 1-je munkaszüneti nappá nyilvánításáról szóló 8/2017. (III.31.) önkormányzati rendeletét.

Elfogadta a Fókusz Geodézia Kft Balatonvilágos Attila köz határrendezésére vonatkozó ajánlatát. A döntés végrehajtásához szükséges 331.470 Ft előirányzatot biztosította.

A Vendégház oromzat borításának cseréje, szigetelése, és az épület ferde támaszainak cseréje munkálataira vonatkozóan elfogadta Rack Flórián vállalkozó bruttó 380.000 Ft összegű ajánlatát, és a döntés végrehajtásához szükséges előirányzatot biztosította.

Meghatározta Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete megbízott intézményvezető illetményét 2017. január 1. napjától - garantált illetmény: 161.000 Ft, munkáltatói döntés alapján járó illetmény kiegészítés: 64.500 Ft, magasabb vezetői pótlék: 40.000 Ft – bruttó 265.500 Ft összegben.

Hozzájárult, hogy a Deák László és Deák-Márton Nikolett tulajdonát képező Balatonvilágos, Barackos utca 15. szám alatti, 303/27 hrsz-ú ingatlanra, az ingatlan tulajdoni lap III. RÉSZ 7. sorszám alatt Balatonvilágos Község Önkormányzat javára 4.876.800 Ft támogatás és járulékai erejéig bejegyzett jelzálogjog, és annak biztosítására a 8. sorszám alatt bejegyzett elidegenítési, és terhelési tilalom bejegyzéseket megelőző, első ranghelyen kerüljön bejegyzésre jelzálogjog a Magyar Állam javára 600.000 Ft családi otthoneremtési kedvezmény erejéig, annak biztosítására elidegenítési és terhelési tilalom, továbbá 2.000.000 Ft megelőlegezett családi otthoneremtési kedvezmény erejéig jelzálogjog, biztosítására elidegenítési és terhelési tilalom, valamint a Magyar Állam javára maximum 5.000.000 Ft adó-visszatérítési támogatás erejéig jelzálogjog, és annak biztosítására elidegenítési és terhelési tilalom az ingatlan-nyilvántartásba.

Hozzájárulását adta ahhoz, hogy a Márton László és Márton Lászlóné tulajdonát képező Balatonvilágos, Fischer Annie út 2. szám alatti, 303/45 hrsz-ú ingatlanra, az ingatlan tulajdoni lap III. RÉSZ 10.

folytatás a melléklet 4. oldalán

folytatás a melléklet 3. oldaláról

sorszám alatt Balatonvilágos Község Önkormányzat javára 6.640.000 Ft helyi támogatás és járulékai erejéig bejegyzett jelzalogjog, és annak biztosítására 11. pontban bejegyzett elidegenítési, és terhelési tilalom bejegyzéseket megelőző, első ranghelyen kerüljön bejegyzésre jelzalogjog a Magyar Állam javára 2.600.000 Ft megelőlegezett családi otthonteremtési kedvezmény erejéig, és annak biztosítására elidegenítési és terhelési tilalom, valamint a Magyar Állam javára 5.000.000 Ft adó-visszatérítési támogatás erejéig jelzalogjog, és annak biztosítására elidegenítési és terhelési tilalom az ingatlan-nyilvántartásba.

2017. március 27.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2017. március 27-én rendkívüli ülést tartott az alábbi napirendek tárgyalása és döntéshozatala érdekében:

Döntést hozott arról, hogy az önkormányzat tulajdonát képező Balatonvilágos Zrínyi út 29-31. szám alatti, balatonvilágosi 1251 hrsz. községi strand megnevezésű ingatlanon működő strand fejlesztése érdekében élni kíván a Magyar Turisztikai Ügynökség Zrt. kiírásra kerülő pályázati lehetőséggel, és a 2017. március 10. napján kelt tájékoztatás tartalmával egyezően az abban felsorolt fejlesztések megvalósításra pályázatot kíván benyújtani mindösszesen bruttó 23 897 638,- Ft értékű fejlesztés 100% intenzitású támogatására. Vállalta a pályázati támogatás útján megvalósuló fejlesztés öt év időtartamban történő fenntartását. Felkérte a polgármestert, hogy a pályázat benyújtásához szükséges intézkedéseket a pályázat megnyitását követően haladéktalanul tegye meg. A pályázattal összefüggésben felmerülő kiadási előirányzatot az önkormányzat 2017. évi költségvetésében biztosította.

Elfogadta a Balatonvilágos belterületi utcák útburkolat felújítására (Balaton utca, Lehet utca, Vadrózsa utca) érkezett ajánlatok közül a legkedvezőbb ajánlatot tevő STRABAG Általános Építő Kft. 3.971.357 Ft+ 1.072.267 Ft (Áfa) = 5.043.624 Ft ajánlatát.

Felhatalmazta a polgármestert a Magyar utca közművesítés – csatorna kivitelezés munkálatai tárgyában beérkezett ajánlatok közül a legkedvezőbb ajánlatot tevő 2. sz. Mélyépítő Kft. ajánlattevővel a szükséges egyeztetések lefolytatására, a kivitelezési szerződés tervezetének bekérésére, és előterjesztésére a 2017. április 10. napján tartandó munkaterv szerinti ülésre.

A képviselő-testület 2017. április 10-én munkaterv

szerinti ülést tartott, melyről az újság májusi számában adok tájékoztatást.

A képviselő-testület munkaterv szerinti soron következő ülését 2017. május 8-án tartja.

Napirendek:

- 1./A 2016. évi pénzügyi terv végrehajtásáról szóló beszámoló,
- 2./ 2016. évi Ellenőrzési jelentés jóváhagyása
- 3./ Siófok Város Önkormányzatának Gondozási Központja beszámolója Balatonvilágos települést érintő feladatok 2016. évre vonatkozó ellátásáról
- 4./ Területi Szociális Szolgáltató Intézmény beszámolója Balatonvilágos települést érintő feladatok 2016. évre vonatkozó ellátásáról
- 5./ Átfogó értékelés a gyermekjóléti feladatok ellátásáról
- 6./ Vegyes ügyek

Kovácsné Rack Mária

Zumba

Május 7-én 17 órától

(és minden vasárnap ebben az időpontban)
gyertek újra zumbázni

Krisztivel a Kultúrházba!

Mindenkit szeretettel várunk!

Aki már járt korábban, tudja, hogy az izomláz mellett milyen jókedvre és jó hangulatra számíthat, aki még nem próbálta ki, számukra itt az idő!

